

我给前女友写的礼物欠条成了婚姻的炸药

收到法院传票?

旧情人那扯不清的感情“欠条”

我一辈子老老实实做人,从没惹过官司,可有一天我妻子给我打电话说:“老公,你被人告了,你快回来!”我吓得不轻,一回家我就把传票看了好几遍,案由写的“民间借贷纠纷”,可我真不记得我欠谁钱。

我找一个律师朋友确认这是不是真的法院传票,朋友说绝对是真的,因为有法院公章。他第二天就陪我去法院了解详情。原诉人有两个,其中一个人的名字我一听就知道了,那是我前女友,黄素琴!

我想起来了,恋爱时我确实写过一些欠条给她。律师朋友说:“那你就别担心,这种情感纠纷的欠条,法院不会受理,我会帮你解决,只需要一些证据……”

所有的事就交给律师朋友办了。我想不通的是,为什么黄素琴要这么做?我并没有对不起她,是她当初甩了我。现在我都结婚生子了,她突然袭击到底是什么意思?我必须要和黄素琴见面把话说清楚。我没告诉我妻子是咋回事,不想让她吃醋又担心,就独自一人去赴约,可黄素琴却是和她丈夫一起来的。

“我给你发了两个星期的短信,叫你还钱,把账号也发过去了,你为什么不理?不理我就告你!”这是黄素琴的丈夫见到我说的第一句话。我想起来了,确实是收到过好多那种要还钱的短信,但是老兄,你什么事都不说,只说“我握有你的欠条,你快点先还五万给我,账号XXX”,任何人都把这种短信当骗子信息的!我说:“那些欠条根本没用,法院不会受理的,所以我不欠你们一分钱。”

黄素琴的丈夫听了,吃惊地问黄素琴:“什么意思?怎么会没用?他到底欠不欠你的钱?”黄素琴非常不好意思,看都不敢看我,小声说对她丈夫说:“你出去一下,我跟他单独谈谈,我保证弄到钱给妈治病。”她丈夫甩脸子就出去了。

低头看了很久的地面,黄素琴才开口:“那个,你还记得以前你给我写的欠条吧?”我当然记得,我写了很多张……

恋爱时的穷浪漫

我和黄素琴是大学时的恋人,在一起时我大三她大二。我们都来自农村,家里条件都不好,所以我们的恋爱就是教室、图书馆、操场、食堂和校道,任何花钱的地方我们都不去。黄素琴很懂得为我节约。

不过,是女孩子就希望收到男友送的礼物。那时我虽有勤工俭学,但自己要存学费,还要生活,所以没多少钱恋爱。那时黄素琴很想要一台手机,我也听到有同学跟她说:“叫你男朋友给你买一台嘛!”那天晚上,我又制作了几张按摩券,打热水券,买早餐券(我没钱买贵重的礼物送给她,就经常制作

了很多券给她),可还是觉得,这些券没一点分量。突然想到,何不给她写个一年后买手机券?不对,应该是写欠条。黄素琴听我这样说,哈哈大笑:“好啊,你写啊,我一定好好收着,等你有钱了给我买。”于是,第一张欠条“大辉于2005年某月某日欠黄素琴一台手机,折合人民币2000元,最迟三年内兑现”就写出来了,黄素琴拿到欠条很开心,好像真的收到一台手机一样。

第一次开了个好头,就有了后面N多次,此后黄素琴想要什么都会直接跟我说,皮包、衣服、“鸽子蛋”、法国旅行,宝马、大房子……都用欠条记着。说真的,那时我是真的想过挣到钱后一定兑现欠条。可是她

毕业一年后,她爸妈阻止我们来往,给她找了一个小老板,就是她现在的丈夫。分手时我们都哭得很伤心,我最后给了她一张欠条,没写欠什么礼物,直接写的欠她十万块钱,五年内还。

我相信我五年内能挣到钱。只是后来大家都结婚生子,欠条的事,就渐渐淡忘了……

欠条撕了,情债清了吗

法院没有受理这个诉讼,但我私下给了黄素琴三万块钱,因为她现在过得很苦,丈夫工地出事故赔了不少钱,婆婆又中风,孩子上小学。黄素琴很感激我。为了不让她丈夫继续找我要钱,她便把欠条的事和盘脱出,没想到她丈夫找到我妻子,不知道怎么添油加醋一番,我妻子她冲我大喊:“是啊,你就对你前女友好。你过去居然还想着给她买钻戒,买豪车豪宅。我跟你这快六年了,结婚时连个银戒指都没有,你对得起我吗?现在这房子这么大,你是不是为了纪念你们过去的爱情……”没完没了,不知所云,吵得头痛。

黄素琴的丈夫简直就是流氓,还跑来找我要钱:“我老婆最美的三年给了你,三万块钱怎么够?至少再加三万,就当青春损失费!”黄素琴知道她丈夫干了这种事,拿着所有欠条跑过来,冲着我和她丈夫说:“今天我就把这些纸全撕了!看你还要不要钱!”她撕的时候,样子很决绝,我看到她不断流眼泪,我一下子就明白了,她还存着那些欠条并不是想找我借什么东西,而是当成一种回忆,这么多年来都不舍得扔掉!

撕完欠条,黄素琴对她丈夫喊:“你要是还这么丢人,我就离婚!这两年家里经历什么苦我都没说离婚,但今天我说了!你要不信,我马上回家带孩子躲起来,让你找都找不到!”从没见过黄素琴那样泼辣过,她说完头也不回地走了。她丈夫看了我一眼,急急地追了出去。

后来,黄素琴丈夫没再找我麻烦,意外的是,我居然还收到他发信息说感谢我借钱给黄素琴。而我妻子呢,我也不知道怎么哄,打算去给她买个鸽子蛋。

倾诉/大辉 文/刘艳

小情侣们热恋时都是创意高手,只

有做不到,没有想不到。比如,两人恋爱时,

男人还不是很有钱,送不起贵重的礼物,就给女

友写个礼物欠条,等以后有钱了再买。这事说起来

温馨浪漫,可如果两人分手了,这些礼物欠条该咋办?

之前不是有新闻说,男友因为没钱送女友名牌包包,每次

过节就给女友写个欠条,结果分手时

女友拿出总价值40万的欠条,将男

友告上法庭。虽然法院断然驳回了

女友的诉讼请求,但本来好好的浪

漫举动,最后却变成互相厮骂。今

天我们的倾诉者也是类似的情

况,虽然诉讼不是他最大的

麻烦,但他的问题比

这更棘手……



“信”爱主义

大S:你爱帅哥,不爱豪门

大S姐:

最近关于你遭家暴的传闻甚嚣尘上,这是“国民老公”王思聪曝出来的。不过,你只淡淡一笑,没关系,社会复杂,什么人都有。言外之意,林子大了,什么鸟都有。

我很欣赏你的这种态度。早几天,还有关于你婆婆的公司被冻结资产的报道,媒体说你嫁了个伪富二代。王思聪说,你哭晕在厕所,钢镚都没有了怎么办?你依然笑言,我们一起面对。这真是好样的。

在王思聪一连串的炮轰下,网友们说汪小菲是个伪富二代,你婆家不是真正的豪门。可这对你来说并不重要,因为你这么多年,就没爱过豪门,你爱的一直是帅哥。我研究了一下你的情史。第一段,学生时代的“黑人”,不是富二代之家。分手之后,他还将女友范玮琪介绍给你当“闺蜜”;第二段,韩国偶像团体酷龙成员具俊晔,你还为这段跨国恋苦学韩文,对方却三心二意,最后惨淡收场;第三段,蓝正龙,据说,对方是宜兰乡下孩子,和你生长环境迥异,但尽管如此,你们还是爱了四年;第四段,周渝民,相恋两年零五个月,分手后他说你对他管教甚严;最后就是汪小菲,闪电结婚,备受非议,但你还是义无反顾。从这几段恋情可以看出,你爱的不是豪门,而是帅哥。也许,你就喜欢弟弟?一个人的心是很难改变的,尤其对一个成年人,喜欢弟弟的你多选择姐弟恋,直到和汪小菲修成正果。

自从你和汪小菲结婚,关于你们的负面新闻就不绝于耳,但你似乎都不在乎。这几年里,你一直在安心做妻子,怀孕,养胎,及至生下宝贝女儿。据说你为了备孕,破了吃素大戒,让孩子营养更均衡。婚后,你居然息影了。相夫教子,这真的需要勇气。

我以前并不是多欣赏你,第一,你不是倾国倾城;第二,你也不是才华卓著,甚至一度被封为“烂片王”。但这几年,我反而看重你了,因为你用心去维护一个家庭。尤其是当外面传闻很多的时候,譬如家暴,譬如破产、伪富二代。面对质疑与负面新闻,你只淡定,并声言,共同面对。这份对家庭的责任,勇于担当,让我另眼相看。这一点,妹妹小S和你有点像——在保家卫婚上,你俩惊人的相似。

好了,听听汪小菲怎么说吧。当王思聪嘲讽他没钱的时候,他说,女儿可爱,妻子温柔体贴,这份幸福,你得不到。我想,这是真的,要不然,他不会说得这么自豪。

的确,你身上有柔软的因素。虽然你看起来也像个小娇女,但当你嫁做人妇后,温柔了许多。所以你会半夜起来给他煲汤做饭,才会为生孩子艰难努力,才会在负面传闻不断的情况下,淡定平和,在别人的质疑声中将日子过得有声有色。这就是熟女的智慧,这就是你成长的象征。

你也给广大女性展示了一个良好的范例,就是姐弟恋也可以是很幸福的。让他安分守己,让他眷恋家庭眷恋你,让他不觉得你容颜老去而想去找小姑娘,这些都需要修炼,但你做到了。

祝:婚姻甜蜜,幸福到底,让嘲讽你的人闭嘴!

陈保才

2015年3月25日

作者介绍

陈保才:著有《恋上你的味》等书,脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人

如果你也有情感、婚姻故事要倾诉或投稿,请联系:
电话:0731-82333620;QQ:915029624;邮箱:915029624@qq.com.